


































Матеріал для повторення.
Запишіть визначення у 

зошит.



Стрій - визначене Стройовим статутом Збройних Сил України розміщення 
військовослужбовців, підрозділів і частин для їх спільних дій у пішому порядку або на 
машинах.

Шеренга - стрій, у якому військовослужбовці розміщені один біля одного на одній лінії.Фланг - правий (лівий) край строю. Під час поворотів строю назви флангів не 
змінюються.

Фронт - бік строю, до якого військовослужбовці повернені обличчям, а машини – 
лобовою частиною.

Тильний бік строю - бік, протилежний фронту.

Інтервал - відстань по фронту між військовослужбовцями (машинами), підрозділами та 
частинами.  У зімкнутому строю військовослужбовці в шеренгах розміщені по фронту 
один від одного з інтервалом на ширину долоні між ліктями.

Дистанція - відстань у глибину між військовослужбовцями (машинами), підрозділами та 
частинами.



Ширина строю - відстань між флангами.

Глибина строю - відстань від першої шеренги (військовослужбовця, що стоїть 
попереду) до останньої шеренги (військовослужбовця, що стоїть позаду), а під час дій 
на машинах - відстань від першої лінії машин (машини, що стоять попереду) до 
останньої лінії машин (машини, що стоять позаду).

Двошеренговий стрій - стрій, у якому військовослужбовці однієї шеренги розміщені за 
військовослужбовцями іншої шеренги на відстані одного кроку (витягнутої руки, 
покладеної долонею на плече військовослужбовця, що стоїть попереду). Шеренги 
поділяються на першу та
другу. Після повороту строю назви шеренг не змінюються.

Ряд - два військовослужбовці, що стоять у двошеренговому строю один за одним. 

Коло́на — стрій, у якому військовослужбовці розташовані один за одним, а підрозділи 
(машини) один (одна) за одним (за одною) — на відстанях, визначених Стройовим 
статутом або командиром. Колони застосовують для шикування підрозділів і частин у 
похідний або розгорнутий стрій.



Похідний стрій - стрій, у якому підрозділ вишикуваний у колону або підрозділи в 
колонах вишикувані один за одним на дистанціях, встановлених Статутом або 
командиром. Похідний стрій застосовується для пересування підрозділів, 
проходження урочистим маршем або з піснею та в
інших необхідних випадках.
Напрямний - військовослужбовець (підрозділ, машина), що рухається на чолі строю у 
визначеному напрямку. За напрямним має переміщуватися решта 
військовослужбовців (підрозділів, машин).

Замикаючий - військовослужбовець (підрозділ, машина), який рухається останнім у 
колоні.

Лінійний - військовослужбовець, призначений для позначення лінії
шикування підрозділів і частин, а також лінії проходження урочистим
маршем.


